
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 04/2022 DE 14/02/2022  
 

 

PEQUENO EXPEDIENTE – Duração máxima de 30 minutos. 
 

Leitura e votação da Ata da Sessão anterior. 

 
Indicação nº 13/2022, de autoria dos Vereadores Lucas Gabriel da Silva 
Braga, Norberto Rohling, José Carlos Barbosa, Sonia Aparecida de 
Campos de Souza, Pricilla Bogo, Valdecir Antonio Morschheuser, Wesley 
Maderson Bortotti e Agnaldo Alves Bueno. 
Solicitando a implantação do novo piso do magistério, definido pelo Governo 
Federal, que é de 33,24%. 

 
Indicação nº 14/2022, de autoria dos Vereadores Norberto Rohling, José 
Carlos Barbosa, Sonia Aparecida de Campos de Souza, Pricilla Bogo, 
Valdecir Antonio Morschheuser, Lucas Gabriel da Silva Braga, Wesley 
Maderson Bortotti e Agnaldo Alves Bueno. 
Solicitando adequações no banheiro do Hospital Municipal para acessibilidade 
de cadeirantes. 
 
Indicação nº 15/2022, de autoria dos Vereadores Valdecir Antonio 
Morschheuser José Carlos Barbosa, Sonia Aparecida de Campos de 
Souza, Pricilla Bogo, Norberto Rohling, Lucas Gabriel da Silva Braga, 
Wesley Maderson Bortotti e Agnaldo Alves Bueno. 
Solicitando a construção de um campo de futebol na Comunidade do Central, no 
Assentamento 8 de Abril. 
 
Indicação nº 16/2022, de autoria dos Vereadores Valdecir Antonio 
Morschheuser Norberto Rohling, José Carlos Barbosa, Sonia Aparecida de 
Campos de Souza, Pricilla Bogo, Lucas Gabriel da Silva Braga, Wesley 
Maderson Bortotti e Agnaldo Alves Bueno. 
Solicitando a construção de quebra-molas em frente aos dois colégios do 
Assentamento 8 de Abril. 
 
Indicação nº 17/2022, de autoria dos Vereadores Norberto Rohling, José 
Carlos Barbosa, Sonia Aparecida de Campos de Souza, Pricilla Bogo, 
Valdecir Antonio Morschheuser, Lucas Gabriel da Silva Braga, Wesley 
Maderson Bortotti e Agnaldo Alves Bueno. 
Solicitando a colocação de bancos/cadeiras de PVC na arquibancada do Estádio 
Municipal, bem como adequar realizar adequações no banheiro para 
acessibilidade de cadeirantes. 
 
Indicação nº 18/2022, de autoria dos Vereadores Sonia Aparecida de 
Campos de Souza, Norberto Rohling, José Carlos Barbosa, Pricilla Bogo, 
Valdecir Antonio Morschheuser, Lucas Gabriel da Silva Braga, Wesley 
Maderson Bortotti e Agnaldo Alves Bueno. 
Solicitando que seja feito bueiros na esquina do Pavan e do Marquinhos, para a 
canalização de água. 
 
Indicação nº 19/2022, de autoria do Vereador Rubens Vanderlei de Castro. 



Solicitando que seja realizado um estudo sobre a possibilidade de concessão do 
Hospital Municipal. 
 
Indicação nº 20/2022, de autoria do Vereador Rubens Vanderlei de Castro. 
Solicitando que seja realizada a limpeza dos bueiros e, naqueles que estiverem 
sem proteção, providenciar a devida tampa/grade de proteção. 
 
Indicação nº 21/2022, de autoria dos Vereadores Wesley Maderson Bortotti, 
Norberto Rohling, José Carlos Barbosa, Pricilla Bogo, Valdecir Antonio 
Morschheuser, Lucas Gabriel da Silva Braga, Sonia Aparecida de Campos 
de Souza e Agnaldo Alves Bueno. 
Solicitando que a Secretária da Agricultura faça uma parceria junto as 
cooperativas para a criação de um programa de psicultura em nosso Município. 
 
GRANDE EXPEDIENTE – Duração máxima de 45 minutos. 

 
Projeto de Lei nº. 01/2022 - L – Autoria da Mesa Diretora (leitura) 
Súmula – Autoriza a Revisão Geral Anual dos vencimentos dos servidores 
públicos do Poder Legislativo municipal e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei nº. 10/2022 – Autoria do Poder Executivo (leitura) 
Súmula – Autoriza o Executivo municipal a efetuar a abertura de Crédito 
Adicional Especial no orçamento do Município de Jardim Alegre para o Exercício 
de 2022 e dá outras providências.  
 
Projeto de Lei nº. 11/2022 – Autoria do Poder Executivo (leitura) 
Súmula – Autoriza o Executivo municipal a efetuar a abertura de Crédito 
Adicional Especial no orçamento do Município de Jardim Alegre para o Exercício 
de 2022 e dá outras providências.  
 
Projeto de Lei nº. 12/2022 – Autoria do Poder Executivo (leitura) 
Súmula – ALTERA A LEI MUNICIPAL N° 163/2008 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 
 
Projeto de Lei nº. 13/2022 – Autoria do Poder Executivo (leitura) 
Súmula – Concede revisão geral e atualiza os vencimentos dos servidores 
públicos municipais e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei nº. 14/2022 – Autoria do Poder Executivo (leitura) 
Reajusta os vencimentos dos Professores e Profissionais da Educação 
(Monitores 20 horas e 40 horas semanais) da Rede Municipal de Educação e dá 
outras providências. 

 
ORDEM DO DIA – Duração máxima de 60 minutos. 
 

Requerimento nº 03/2022, das autorias dos Vereadores Weslley Maderson 
Bortotti, Lucas Gabriel da Silva Braga e Agnaldo Alves Bueno.  
Solicitando-lhe informações acerca das instalações dos semáforos. 

1- Cópia do estudo realizado para implantação, contendo especificadamente 
quantos carros passam nesses 02 locais de instalação? 



2- Quantos acidentes ocorrerão? 
3- Qual o valor gasto? Se existe algum tipo de gasto mensal ou anual. 

 
Requerimento nº 04/2022, das autorias dos Vereadores Weslley Maderson 
Bortotti, Lucas Gabriel da Silva Braga e Agnaldo Alves Bueno.  
Solicitando-lhe relatório de gasto com publicidade do ano de 2019 até a presente 
data, juntamente empenho, ordem de pagamento e contrato. 
 
Projeto de Lei nº. 09/2022 – Autoria do Poder Executivo  
Súmula – Institui Plano Municipal de Arborização de Jardim Alegre-Paraná e dá 
outras providências. (1ª votação) 
 
 

CONSIDERAÇÕES FINAIS – Duração máxima de 45 minutos (5 minutos para cada 

Vereador) 

 


